

# 鹤庆县多部门联动为“金叶子”保驾护航



执法人员在重点路段对营运车辆进行排查。(摄于9月27日)

为有效维护烟叶收购秩序，防止烟叶外流，严厉打击收购期间涉烟违法行为，维护国家和广大烟农的合法权益，近日，由鹤庆县政府牵头，组织县公安局、县商务局、县市场监督管理局、县烟草专卖局(分公司)等部门，采取有效措施，全力维护烟叶收购秩序，保障烟叶收购工作圆满完成。

精心组织，形成合力。根据《鹤庆县人民政府办公室关于做好2024年维护烟叶收购秩序工作的通知》要求，坚持“政府领导、部门联合、多方参与、密切协作”的工作方针，鹤庆县抽调相关执法人员，成立了维护烟叶收购秩序工作组，下设五个巡回检查组、一个案件办理组和六个烟叶流转运输报站点，明确职责，细化措施，确保设备到位、人员到位、措施到位。

加大巡查，严防外流。县政府统一谋划部署，安排巡查组错时开展巡查，坚持流动巡查与定点驻守相结合，

加大检查力度；驻点24小时轮流巡查值守，在重要路段、重要区域与公安机关携手加大路面流动巡查和出入主要路口的检查力度，严格按照逢疑必查的原则，坚持规范执法，对来往可疑车辆进行盘查登记，严厉打击非法收购、非法运输、非法囤积烟叶的行为，切实做到外防流入、内防流出。

加强宣传，营造氛围。为杜绝烟农的利益不受侵害，保护烟农合法权益，提高群众法律和防范意识，鹤庆县公安局经侦大队联合烟草专卖部门，加大对烟草法律法规的宣传力度，提高群众防网络诈骗意识和能力，广泛动员群众积极防范和举报涉烟违法犯罪行为，努力营造和谐稳定的烟叶收购秩序。

据统计，鹤庆县自开展维护烟叶收购秩序工作以来，共计查获擅自收购烟叶案件30余起，涉案烟叶20余吨，涉案金额60余万元。

【社娟】

# 我州举办水稻机收减损技能比武活动

为深入贯彻落实2024年中央一号文件关于挖掘粮食机收减损潜力的决策部署、农业农村部和省农业农村厅的工作要求，近日，由州农业农村局主办、州农科院农机所承办的2024年大理州水稻机收减损技能比武活动在大理六绿农业科技有限公司种植基地顺利举行，来自全州各县(市)农机部门负责人、农机技术人员、粮食生产组织代表、农机参赛选手等60余人参加了此次活动。

活动对参赛农机手田间操作作业情况、作业时间、割茬高度、机收水稻籽粒损失率等作业指标进行了详细的考核，对机收损失率进行了现场测定，并从安全意识与操作熟练程度、作业效率、作业质量三大方面对比赛情况进行了综合评定。经过紧张激烈的角逐，参

赛农机手均取得了优异的成绩，机收作业效率、机收质量水平显著提高，比赛测定水稻机收减损率达到且优于现行作业质量标准。

此次机收减损技能比武活动进一步提升了全社会对机收减损工作的知晓率与参与度，营造了良好的机收减损工作氛围，达到了以赛促训、以赛提技的目的，有力推动农机手按标规范作业，促进机收作业精细高效、提质增效。

【董开居】



## 万花社区党总支携手太和村党总支、大关邑社区党总支联合开展“苍洱银发幸福季”系列活动

医护人员为老年人做健康检查。(摄于10月9日)

为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，当天，大理市太和街道万花社区党总支、太和村党总支和大关邑社区党总支携手结对共建，联合开展“苍洱银发幸福季”敬老系列活动。通过重温入党誓词、同过政治生日、爱心义诊、爱心义剪等活动的开展，弘扬了中华民族传统美德，展现了党建联建工作在促进社区和谐、增进邻里情谊的积极作用。

【韩溶 摄】



群众在改造后的大理市供销社门口休憩区闲坐。(摄于10月10日)

为有效解决人车厂居民住宅区域进出道路和大理市供销社门口环境卫生脏乱差、车辆乱停乱放、垃圾箱日常管理不到位等“老大难”问题，大理市供销社机关党支部多次组织召开书记院坝(楼宇)协商会，与街道、社区和周边小区、各单位负责同志共同协商，由大理市供销社牵头，对路段进行绿化美化和提升改造，建设集绿美、人文、宣传为一体的示范区域，实现了该区域的干净整洁和规范有序，有效提升了周边的人居环境。

【郑建平 摄】

## 登报作废

- 李霖遗失道路运输经营许可证一件，号码：532901018725。
- 段财政遗失残疾人证一件，号码：53290119721121261362。
- 大理白族自治州瑜伽协会遗失开户许可证一件，核准号：J7510000514002。
- 大理市坤山居商贸有限公司遗失银行预留印章一枚。
- 大理市坤山居商贸有限公司

- 失银行预留印章法人李红私章一枚。
- 大理市没有夏天客栈遗失发票专用章一枚，号码：5329002077241。
- 吕晋普遗失云南省福利彩票发行中心开具的云南省往来款项统一收据一份，号码：00470308。
- 大理白族自治州志愿服务联合会遗失合同专用章一枚，号码：5329002078652。

## 公益广告

## 【社会主义核心价值观】

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 保护洱海母亲湖 构建和谐美家园

